

# 美丽高新 我们在行动

## 石佛办事处

### 开展防灾减灾宣传活动

本报讯 近日,石佛办事处按照高新区安委会统一部署,紧紧围绕“行动起来,减轻身边的灾害风险”的主题,持续开展第十个全国防灾减灾日宣传活动,不断提升辖区居民应对灾害能力。

活动中,石佛办事处针对各种多种多样的灾害风险,印制图文并茂的宣传单页,以简单有趣的形式传达防洪、防汛、防火、地震、台风等自然灾害的防灾减灾知识。工作人员深入居民社区、店面商铺、企业工厂、幼儿

园学校,通过发放宣传单页、面对面讲解等,向广大群众宣传灾害成因和危害、灾害前兆、监测报警和避让自救等基本防灾常识,使群众人人能认识灾害、避让灾害、预防灾害。

记者 孙庆辉

### 专项整治乱停车

本报讯 为全面落实城市精细化管理要求,营造整洁有序的城市环境,5月16日,石佛办事处开展停车管理专项整治工作,改善辖区机动车、非机动车停放秩序。

整治中,强化日常管理巡查力度,梳理出重点路段、学校周边、农贸市场等机动车、非机动车停放秩序整治的重点区域,实行领导带班、定人定岗责任制度,提高管理效率;落实

“门前三包”责任制度,充分调动商户参与非机动车治理的积极性,自觉做好门前车辆有序停放管理工作,对于未履行“门前三包”责任的商户,按照相关规定进行处罚。记者 孙庆辉

## 铲除汽车4S店火灾隐患

本报讯 为切实做好辖区汽车4S店安全生产工作,加强对各汽车4S店的安全生产监管,确保辖区内汽车4S店安全隐患整改到位,近日,石佛办事处对整改结果进行集中复查。

在此次对4S店的安全生产隐患复查行动中,重点对单位安全管理制度和维修车间安全生产情况以及员工安全生产培训情况等进行全面复查,共复查安全隐患47处,已整改35处。

记者 孙庆辉

## 沟赵办事处

### 召开消防安全工作会议



本报讯 5月18日,沟赵办事处联合高新区消防大队召开消防安全工作会议,辖区企事业单位、在建工地、社区物业、幼儿园安全负责人等参加了会议。

会议首先由沟赵安全监管负责人传达了相关文件精神,并对近期检查复查单位安全情况进行通报,对复查整改不到位的单位进行约谈,安排部署下一步消防安全具体工作和重点内容。

会议要求各单位要积极开展宣传教育培训,组织开展多层次、多形式、多渠道的消防安全生产培训和消防演练,发动辖区群众开展各种各样的消防宣传活动,形成人人重视安全、人人关心安全,全民参与消防安全的良好局面。记者 孙庆辉 文/图

## 做好流浪乞讨人员救助工作

本报讯 为切实保障流浪乞讨人员的基本生活权益,做好暴雨天气生活无着落流浪、乞讨人员救助管理工作,近日,沟赵办事处全面开展街面巡查、主动救助工作。

据了解,工作人员在白天巡查救助的基础上,加班进行夜间排查。根据流浪乞讨人员的分布特点,重点对涵洞、废弃建筑物、公园、桥下等容易隐藏流浪人员的重点地区进行拉网式排查,发现一人救助一人,确保管控无盲点。记者 孙庆辉

## 枫杨办事处

### 村委换届选举前期筹备工作基本完成

本报讯 近日,郑州高新区枫杨办事处村委换届选举正有序进行中,目前各村选票正在紧锣密鼓地清点封袋中。

枫杨办事处整个选举进程有条不紊,做到整个选举过程规范化、明细化、严格化。办事处人员从规范选举各项细节入手,对选举程序等过去容易出问题的环节,包括对选票的印

制、票箱的设定、公告的格式、选举结果报告单的填写以及投票、唱票、计票等细节都进行了规范,统一口径。同时,统一刻制换届选举专用随形章,由办事处在各村投票选举前随机选用纸张和印章,做到选票在发票前严格保密,从而确保了选举风清气正。记者 孙庆辉

## 梧桐办事处

### 启动村(居)两委换届资格政审

本报讯 为选出一支“靠得住、有本领”的村干部队伍,根据《郑州高新区村(居)委会换届选举工作实施方案》要求,梧桐办事处严把村(居)级组织换届选举候选人政审关,组成专项小组对候选人政审信息进行资格核查。

在新一届换届选举工作中,梧桐办事

处党工委不仅注重党支部班子人选的考察,同时注重对村(居)委会主任及其组成人员的识别,严格按照上级要求及选举办法和纪律,从严把好村(居)民委员会人选的政审关,确保把政治清楚、群众信任,有品德、有能力的人选入新一届“两委”班子。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

## 双桥办事处

### 开展病媒生物检测工作

本报讯 为进一步改善辖区内卫生环境,5月17日,双桥办事处与专业病媒消杀公司合作,对辖区各单位开展病媒生物检测工作。

此次病媒生物检测工作,主要针对辖区内各单位“三防”设施、卫生环境开展检查,重点查看是否安装灭

蝇灯、防鼠网、有无长期积水、餐厨废弃物是否及时清运、是否存在卫生死角等。针对检查出的问题,工作人员逐一下达整改通知,要求各单位对照问题清单全面落实整改措施,全力消除隐患。

记者 孙庆辉

## 搭建社区爱心“中转站”



本报讯 梧桐办事处祝福社区是一个新社区,自2017年7月入驻以来,在辖区开展了不少文化活动,赢得了居民的支持和认可。2018年4月份,祝福社区为辖区

爱心机构颁发了“祝福爱心社”爱心公益牌,旨在更好地搭建社区爱心“中转站”,打造“祝福有情·红城有爱”资源共享、共建共赢的特色社区。

依据各机构在社区开展公益课堂的次数及居民对课堂的评价,共为辖区6家机构颁发了“祝福爱心社”爱心公益牌。目前,公益课的开展正在有序进行,开展期次也在日益增加,已开展古筝公益课20期,书法公益课9期,舞蹈公益课16期,瑜伽公益课15期等。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图